
4 3 2 1 4 3 2 1

1 私たちは、教育方針に沿った教育活動を実践している。 59.3 40.7 0.0 0.0 48.8 51.2 0.0 0.0

2 私たちは、特色ある学校づくりに努めている。 55.6 40.7 3.7 0.0 46.3 53.7 0.0 0.0

3 私たちは、教育活動全般にわたり道徳教育活動を実践している。 48.1 48.1 3.7 0.0 31.7 58.5 9.8 0.0

4 私たちは、生徒の悩みや相談について親身になって対応している。 74.1 22.2 3.7 0.0 56.1 39.0 4.9 0.0

5 私たちは、生徒や保護者に進路に関する適切な情報を提供している。 59.3 37.0 3.7 0.0 56.1 43.9 0.0 0.0

6 私たちは、ＰＴＡや母の会の活動に積極的に参加している。 34.6 53.8 11.5 0.0 43.9 51.2 4.9 0.0

7 私たちは、保護者や地域等に校内行事等の状況を広報している。 66.7 33.3 0.0 0.0 56.1 43.9 0.0 0.0

8 私たちは、来校者に適切な対応をしている。 81.5 18.5 0.0 0.0 63.4 36.6 0.0 0.0

9 私たちは、教室や校内施設等の手入れに気を配っている。 63.0 37.0 0.0 0.0 61.0 34.1 4.9 0.0

10
私たちは、授業料に係る就学支援金（高１・２年対象）や部活動時の災害給付等、教育支援のため
の給付制度の周知を行っている。

63.0 33.3 3.7 0.0 53.7 41.5 4.9 0.0

1 私たちは、生徒に将来の高い目標を持たせるよう努めている。 77.8 18.5 3.7 0.0 70.7 26.8 2.4 0.0

2 私たちは、生徒が意欲的な取り組みのできる授業を展開している。 66.7 29.6 3.7 0.0 56.1 41.5 2.4 0.0

3 私たちは、生徒の部活動と学習の両立をサポートしている。 48.1 44.4 7.4 0.0 53.7 34.1 12.2 0.0

4 私たちは、生徒が学校行事に積極的に参加するようサポートしている。 70.4 29.6 0.0 0.0 61.0 39.0 0.0 0.0

5 私たちは、生徒が健康的で規則正しい生活を送るようサポートしている。 74.1 25.9 0.0 0.0 51.2 41.5 7.3 0.0

6 私たちは、生徒が校則や社会のルールを守るように適切に指導している。 59.3 33.3 7.4 0.0 48.8 43.9 7.3 0.0

7 私たちは、生徒の掃除活動やボランティア活動に適切な指導をしている。 70.4 29.6 0.0 0.0 43.9 48.8 7.3 0.0

8 私たちは、生徒にさわやかなあいさつをするような指導をしている。 55.6 40.7 3.7 0.0 43.9 53.7 2.4 0.0

Ⅱ　生徒の生活指導等について

　　４　十分達成されている
    ３　おおむね達成されている

高校職員全体

今年度(％) 昨年度(％)
　　２　どちらかというと達成されていない
  　１　ほとんど達成されていない
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Ⅰ　教育活動等について


